
Задачки  от  жителей  Солнечного  города
- решать 

логические 
задачи

- решать  
задачи на 
сравнение

- сравнивать  
задачи

Подготовила учитель 
начальных классов 
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Можно ли не считая, сказать каких предметов больше?

Можно ли узнать на сколько тарелок больше? 

Значит на 1 БОЛЬШЕ – это столько же и еще + 
1На 1 МЕНЬШЕ – это столько же, НО без  -1



Решим задачу
На тарелке было 6 слив, а персиков на 2 

больше. Сколько персиков было на тарелке? 

6 +2 =8
Ответ: 8 

персиков.

Чтобы найти большее число,
 надо к меньшему числу 
прибавить разность!



Решим задачу
В корзине  было 5 груш, а яблок на 2 меньше. 

Сколько яблок  было в корзине? 

5 -2 =3
Ответ: 3 
яблока.

Чтобы найти меньшее число,
 надо из большего числа 

вычесть разность!
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На доске 10 пирожков, а в 
тарелке на 4 меньше. Сколько 
пирожков в тарелке?

На доске 10 пирожков, что  
на 4 больше чем в тарелке. 
Сколько пирожков в тарелке?

10 – 4 = 6 (п.) 10 – 4 = 6 (п.)

Сравни задачи
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Рефлексия

Я кажется понял, 
но нужно еще раз 
все продумать...

Мне ничего не 
понятно ...

Мне все понятно, 
я смогу 

выполнить 
задания



Выполни дома
стр 59 

Критерии оценивания: (10 
баллов)
№ 1
- Правильно выбрал схему  -      1 балл
- Правильно подобрал и записал решение –                                     

1 балл
№2
Дополнил 2 схемы                      - 2 балл
Подобрал и записал решения- 2 балл
Вычислил правильно                  - 2 балл
Записал ответ                               - 2 балл
 


